



Protokoll kårledningsmöte

2023-04-25 07.15 i Kåren – Handelshögskolan

Närvarande:

Klara Johansson

Tyra von Mentzer

Linn Wirdemo

Sophie Nilsson

Mathilda Lindblad Ryd

Julia Nilsson

Felicia Kinnå

Matilda Elm

Edvin Sjöberg

Kerstin Quach

Gustaf Börjesson

§1 Mötets öppnande

Mötet öppnas klockan 07:17.

Ärende

Beslut/åtgärd

§2 Val av mötesordförande
Kårledningen beslutar att

välja

Tyra von Mentzer till mötesordförande.

§3 Val av mötessekreterare
Kårledningen beslutar att

välja

Mathilda Lindblad Ryd till mötessekreterare.

§4 Val av justerare
Kårledningen beslutar att

välja

Sophie Nilsson till mötesjusterare.

§5 Godkännande av föredragningslista
Kårledningen beslutar att

godkänna föredragningslistan.

§6 Föregående protokoll
Kårledningen beslutar att

lägga föregående protokoll till handlingarna.

§7 Varvet runt - hur mår du?

1 (2)

Signatur

KJ TM MR SN
KJ MO MS MJ



§8 Uppdatering arbetsgrupper

Kårledningen diskuterar hur de ligger till med arbetet i de interna arbetsgrupperna.

§9 Budgetar

- GAIUS

Kårledningen beslutar att godkänna GAIUS budget.

- JF:

Kårledningen beslutar att bordlägga JF:s budget.

§10 Fakturor

Inga fakturor har inkommit.

§11 Åskningar

Inga inkomna åskningar.

§12 Per capsulam

- GFS och GUS

Kårledningen har fattat per capsulam-beslut om höjda medlemsavgifter i GFS och GUS.

- Jubileumsfesten

Kårledningen har fattat per capsulam-beslut om att höja priserna i baren under jubileumsfesten för att täcka samtliga kostnader.

§13 GAIUS

Kårledningen diskuterar GAIUS.

§14 AW

Kårledningen diskuterar interna AW:s.

§15 HHGS-veckan

Kårledningen påbörjar planeringen för HHGS-veckan i höst.

§16 Kårens dag

Kårledningen påbörjar planeringen för Kårens dag under nollningen.

§17 Västar

Kårledningen diskuterar profilkläder.

§18 Strategihelg

Kårledningen planerar nästa strategihelg.

§19 Representation baler

2 (2)

Signatur

WJ JM MS SN
KJ MO MS MJ



2023-04-25

§20 Övriga punkter

- Lokalfrågor
- Styrelsemöte Holding
- JF
- Whistleblower
- Binance

Kårledningen diskuterar representation på baler i vår.

Kårledningen diskuterar vad Klara ska lyfta på mötet med skolan och byggprojektet angående lokalfrågor.

Klara informerar om det senaste Holding-styrelsemötet.

Kårledningen diskuterar JF.

Kårledningen diskuterar en Whistleblower-anmälan.

Kårledningen diskuterar möjligheten att anordna en föreläsning om Binance.

§21 Mötets avslutande

Mötet avslutas klockan 09:07.

Klara Johansson
Kårordförande

Tyra von Mentzer
Mötesordförande

Mathilda Lindblad Ryd
Mötessekreterare

Sophie Nilsson
Mötesjusterare

3 (2)

Signatur

KJ MO MS MJ

